

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного	
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмету закупівлі</p> <p>Послуги з прибирання ДК 021:2015: 90910000-9 Послуги з прибирання</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Інформація про технічні та якісні характеристики предмету закупівлі наведено в тендерній документації на закупівлю. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням нормативних вимог. Процедура закупівлі – відкрити торги. Строк надання послуг – до 31.12.2021 включно.</p> <p>Обсяг надання послуг:</p> <p>Прибирання та санітарне утримання приміщень з використанням витратних матеріалів і миючих засобів, необхідних для виконання замовлення, з метою підтримки їх у належному санітарному та технічному стані.</p> <p>Опис послуг:</p> <p>Прибирання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – підмітання та вологе прибирання підлоги, протирання пилу з плінтусів; понеділок, середа, п'ятниця – прибирання холів, сходових клітин, сходів, коридорів та санвузлів; кожен день – видалення пилу з меблів, столів, шаф, полиць, сейфів (без руху документів), а також вологе їх протирання; 1 раз на тиждень – видалення пилу на вільних місцях підвіконня, а також вологе їх протирання; 1 раз на тиждень – Повне миття вікон – 2 рази на рік; – Миття вікон - 120 шт., повинно здійснюватись з дотриманням вимог техніки безпеки, пожежної безпеки та охорони праці. – Протирання та видалення видимих забруднень з поверхні оргтехніки (телефонів, факсів, комп'ютерів, ксероксів) із використанням спеціальних засобів; 1 раз на тиждень. – видалення забруднень з ніжок стільців та крісел з використанням спеціальних засобів; 2 рази на місяць – чищення та поліровка скляних поверхонь; – видалення локальних забруднень з поверхні стін (у разі необхідності) із використанням спеціальних засобів; 1 раз в квартал – протирання сходових перил, поручнів, металевих решіток; 1 раз на тиждень – прибирання сміття зі сміттєвих урн, заміна одноразових пакетів; кожен день – збирання сміття та харчових відходів, транспортування їх до сміттєзбиральників, розташованих у визначених місцях; – видалення забруднення з дверей та деталей інтер'єру; – чищення і дезінфікування санітарно-технічного устаткування (10 санвузлів): унітазів, раковин, кранів, кахельної плитки а також миття підлоги з дезінфікуючими засобами; кожен день - Очищення світильників від пилуки – 1 раз в квартал - Генеральне прибирання – 1 раз на місяць (остання

		<p>п'ятниця місяця після 16-00 год.). Генеральне прибирання включає в себе дезінфекція та ретельне чищення кахлю та сантехніки в санвузлах, протирання вентиляційних решіток, натирання змішувачів у санвузлах, миття скління вхідної зони, миття плінтусів, стінових панелей, прибирання павутиння, миття усіх дверних полотен.</p> <p>– При обчисленні нормативної чисельності персоналу для надання послуг з прибирання необхідно дотримуватися нормативів відповідно до «Міжгалузевих норм чисельності робітників, що обслуговують громадські будівлі (будівлі управлінь, конструкторські та проектні організації)», затверджених наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 11.05.2004 №105.</p> <p>– До вартості закупівлі враховується вартість миючих, чистящих засобів та інвентарю спеціального призначення.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення</p>	<p>З урахуванням вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 12.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», ціна послуг визначена відповідно до закупівельної ціни минулих періодів з урахуванням реальної потреби та наявних коштів на 2021 рік. Крім того, під час визначення ціни послуг безпосередньо враховувалися ціни на реальному ринку під впливом співвідношення попиту і пропозиції, а також конкретних угод, які закладалися на вільному ринку під впливом ринкових факторів.</p> <p>–Розмір бюджетного призначення становить 140000,00грн.</p>